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SAMBUTAN BUPATI BULELENG 

DALAM RANGKA ACARA JALAN SANTAI 

PERINGATAN HARI KOPERASI KE 76 TAHUN 2023 

KABUPATEN BULELENG 

JUMAT, 14 JULI 2023 

 

       

Yang saya hormati : 

 Ketua DPRD Kabupaten Buleleng. 

 Sekretaris Daerah Kabupaten Buleleng, 

 Pimpinan SKPD Lingkup Pemerintah Kabupaten 

Buleleng, 

 Gerakan Koperasi peserta apel dan undangan 

lainnya yang berbahagia, 
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Om Swastyastu, 

Assalamu’alaikum Wr. Wb., 

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua, 

Namo Buddhaya, 

Salom, 

Salam Kebajikan. 

 

Mengawali sambutan saya ini, terlebih dahulu 

ijinkan saya mengajak hadirin sekalian untuk 

menghaturkan puja pangastuti dan sesanthi angayu 

bagia kehadapan Ida Sang Hyang Widhi Wasa / 

Tuhan Yang Maha Esa, karena atas asung kertha 

waranugraha-Nya, kita masih diberikan kesempatan 

untuk berkumpul bersama dalam keadaan sehat 

wal’afiat lahir dan bathin, guna mengikuti acara “Jalan 

Santai yang dirangkaikan dengan kegiatan Pasar 

Rakyat pada Peringatan Hari Koperasi yang ke-76 

Tahun 2023 ”, pada pagi yang berbahagia ini. 
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Hadirin, Undangan Yang Saya Hormati, 

Sebagaimana tadi telah dilaporkan oleh saudara 

ketua panitia penyelenggara peringatan Harkop ke-76 

Tahun 2023, bahwa penyelenggaraan Jalan Santai 

yang dirangkaikan dengan Pasar Rakyat dan kegiatan 

perkoperasian lainnya yang melibatkan insan koperasi  

dan para pelaku UKM se-Kabupaten Buleleng, di 

samping mempunyai tujuan untuk memasyarakatkan 

koperasi dan untuk mendukung pertumbuhan UMKM 

juga merupakan merupakan ajang untuk mempererat 

tali persaudaraan diantara Gerakan Koperasi dan 

UMKM maupun dengan pelaku ekonomi seperti 

BUMN/BUMD dan Badan Usaha lainnya.  

Melalui penyelenggaraan Jalan Santai yang di 

rangkai dengan Pasar Rakyat, saya berharap agar 

gerakan Koperasi di Kabupaten Buleleng dan 

khususnya insan Koperasi yang mengikuti acara ini, 

untuk selalu menjunjung tinggi nilai-nilai persatuan 
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dan persaudaraan seperti yang diamanatkan dalam 

Undang-Undang No. 25 Tahun 1992 tentang 

Perkoperasian.  

 

Hadirin, Undangan Yang Saya Banggakan,  

Menyimak tema peringatan hari koperasi yang   

ke-76 tahun 2023 yaitu “Mewujudkan Cita-Cita 

Keadilan Sosial Melaui Koperasi Mandiri, Modern Dan 

Digital” maka langkah yang harus dilakukan dalam 

pemberdayaan koperasi adalah mengubah paradigma 

pemberdayaan koperasi dari Konvensional ke Digital, 

bergerak dengan cepat didalam menumbuhkan ide 

kreatif dan inovatif serta kolaboratif guna mendukung 

strategi percepatan pengembangan Koperasi Modern 

dalam mendukung kedaulatan Pangan dan Energi.  

Penguasaan teknologi digital oleh sumber daya 

manusia koperasi dengan manajemen tata kelola 

koperasi yang baik, memiliki daya saing dan adaptif 
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terhadap perubahan. Disamping itu, kehadiran 

koperasi sangat diharapkan untuk menunjukkan 

perannya didalam mendorong dan menumbuh 

kembangkan usaha di berbagai sektor yang ada di 

masyarakat, sehingga koperasi benar-benar menjadi 

pioner dan ujung tombak di dalam meningkatkan laju 

pertumbuhan ekonomi, baik secara nasional maupun 

secara regional.  

Kita sadari bahwa pertumbuhan koperasi secara 

kuantitas telah mengalami peningkatan namun dari 

sisi kualitas masih perlu ditingkatkan dengan 

menjunjung tinggi nilai dan jati diri koperasi itu sendiri 

sebagai entitas yang kuat guna mengembalikan jiwa 

kemandirian dan gotong royong agar kemudian 

bersama-sama bisa wujudkan cita-cita bangsa kita 

untuk menempatkan koperasi sebagai soko guru 

perekonomian nasional. Koperasi sebagai kumpulan 

orang-orang yang menjadikan anggota sebagai 
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pemilik, pengguna jasa dan pengendali, sehingga 

dengan mekanisme seperti ini lebih memungkinkan 

terciptanya pemerataan ekonomi dan kesejahteraan 

bagi anggota dan masyarakat. 

Dengan terselenggaranya kegiatan Jalan Santai 

ini diharapkan dapat lebih menggugah kembali 

pemahaman terhadap jati diri koperasi serta dapat 

menciptakan pengelola koperasi yang sehat, baik 

rohani maupun jasmani. Melalui jiwa yang sehat akan 

dapat menciptakan pemikiran yang sehat pula, dan 

pada akhirnya akan tercipta pengelolaan usaha 

koperasi yang kuat, mandiri dan berdaya saing.  

Untuk itu, saya ucapkan terima kasih kepada 

seluruh insan koperasi yang selalu memberikan 

dukungan dalam memajukan lembaga koperasi di 

tengah-tengah persaingan yang semakin global dan 

semakin kompetitif saat ini, dan juga kepada panitia 
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Hari Koperasi ke-76 Tahun 2023, terima kasih atas 

terselenggaranya kegiatan ini. 

 

Hadirin, Undangan Yang Berbahagia, 

Demikian yang dapat saya sampaikan pada 

kesempatan yang berbahagia ini dan sekali lagi saya 

ucapkan terima kasih dan selamat melaksanakan 

Jalan Santai untuk seluruh Gerakan Koperasi dan 

para peserta yang telah hadir di pagi hari ini.  

Akhirnya, dengan memanjatkan puja dan puji 

syukur kehadapan Ida Sang Hyang Widhi 

Wasa/Tuhan Yang Maha Esa, maka pada hari ini, 

Jumat, 14 Juli 2023, acara Jalan Santai, yang 

dirangkai dengan Pasar Rakyat dalam rangka 

memperingati Hari Koperasi Ke-76 Tahun 2023 

Kabupaten Buleleng, saya nyatakan dilepas secara 

resmi.  

Sekian dan terima kasih 
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Om Shanti, Shanti, Shanti Om  

Wassalamu'alaikum Wr. Wb. 

Salam Sejahtera Untuk Kita Semua, 

Namo Buddhaya, 

Salom, 

Salam Kebajikan. 

 

Pj. Bupati Buleleng, 

 

 

Ir. Ketut Lihadnyana, M.MA 

                                 

      

                                          

 


